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EIT HEI INITIATIVE 
 

Európsky inovačný a technologický inštitút (EIT) zahájil v poradí už tretiu výzvu EIT HEI Initiative na budovanie 
inovačných kapacít vo vysokoškolskom vzdelávaní. Cieľom je podporiť inovácie na vysokých školách, prepájať 
VŠ vzdelávanie s praxou a uľahčiť zapojeným organizáciám prístup do inovačného ekosystému EIT. Výzva sa 
zameriava aj na tieto aktivity: 

 posilnenie partnerstiev medzi vysokými školami, výskumnými pracoviskami a priemyslom 
 zvyšovanie kvality vzdelávania v oblasti podnikateľských zručností 
 podpora v oblasti deep tech 

EIT podporí max. 16 projektov s trvaním do 14 mesiacov. Projekty môžu získať finančný objem vo výške max. 
750 000 EUR/projekt (350 000 EUR pre 1. fázu v trvaní od mája do novembra 2023, 400 000 EUR pre 2. fázu v 
trvaní od januára do júla 2024). Výška podpory predstavuje 100 % všetkých oprávnených nákladov. Účasť v 
projekte nie je podmienená členstvom, teda uhradením členského poplatku EIT KIC. Projektové návrhy je 
možné predkladať do 28. februára 2023. V súvislosti s výzvou organizuje EIT sériu informačných podujatí, na 
ktorých budú mať záujemcovia možnosť získať podrobnejšie informácie o výzve. Najbližšie informačné 
stretnutie bude 10.1.2023. Registrácia na podujatie a viac informácií je k dispozícii na  tomto linku. 

BEZPLATNÝ PRÍSTUP K E-ZDROJOM 
 

Centrum vedecko-technických informácií SR (CVTI SR) ponúka bezplatný prístup do desiatok prestížnych 
databáz kvalitných vedeckých a odborných e-časopisov a e-kníh zo všetkých odvetví ľudského poznania 
vrátane technických, počítačových a aplikovaných prírodných vied. Mnohé z nich sprístupňuje nad rámec 
aktuálnej ponuky akademických knižníc STU (Taylor and Francis, Bio One Complete, Cambridge Books, CELL, 
DeGruyter, Ebook Central, EBSCOhost, Elgaronline, Emerald Insight, European Source Online, IGI global, JAMA 
Network, Journal of Nanoscience and Nanotechnology, JoVe, OECD ilibrary, SAGE, OVID technologies, ,…). 
Jedným z  najnovších prírastkov je služba Bookport („knižný Netflix“), ktorá ponúka prístup do viac ako 9 000 

odborných kníh z renomovaných českých vydavateľstiev, pokrývajúca celú škálu odborov. Časopisy a noviny 

z celého sveta ako The Guardian, The Washington Post, Vogue alebo Forbes môžete neobmedzene čítať 

v databáze Pressreader už priamo v deň vydania ich tlačenej verzie kedykoľvek a kdekoľvek. Dostupné sú aj 

vybrané slovenské a české periodiká. Prístup ku všetkým e-knihám a e-časopisom je umožnený na diaľku 

prostredníctvom internetu v režime 24/7 a je možné ho získať prostredníctvom bezplatnej registrácie.  Všetky 

informácie nájdete na webe nvk.cvtisr.sk  
 

ŽIJEM VEDU NAŽIVO  
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
 

 
Prameň: https://pixy.org/1307392/. 

Už po piatykrát sa slovenské vedkyne a vedci 

pôsobiaci v rôznych kútoch sveta zídu na 

jednom mieste a prinesú svoj kúsok vedy 

domov. Fakulta elektrotechniky a informatiky 

Slovenskej technickej univerzity v Bratislave  

pozýva na konferenciu Žijem vedu naživo - 20. 

decembra 2022 od 9:00 – 16:00 v priestoroch 

Fakulty elektrotechniky a informatiky 

Slovenskej technickej univerzity v Bratislave, 

ktorá bude prebiehať naživo aj online. Na tému 

“Ako sa vrátiť domov a ostať vo vede” bude 

diskutovať spolu s vedkyňami a vedcami aj doc. 

Radoslav Paulen z FCHPT STU. Viac informácií 

o podujatí, program a registračný formulár 

nájdete na tomto linku.  
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